

## Наші спортивні досягнення

Початок нового 2002 — 2003 навчального року знаменував успішний виступ команди університету з вільної боротьби на Всеукраїнських спортивних іграх серед ВНЗ АПК, що виборола 1 місце. Вагомий внесок у перемогу вклали Ганзій Володимир — 25М, Козлов Сергій — 45М, Голодько Сергій — 15М, тренер команди Грінь Л. В. Змагання відбувалися у місті Харкові.

Збірна команда університету з настільного тенісу на Всеукраїнських спортивних іграх посіла третє командне місце, у її складі виступали чемпіони України серед юнаків Юношева Ганна та Станєвський Артур.

Жіноча збірна команда з баскетболу вперше виступала на змаганнях такого високого рівня та виборола у рівній боротьбі 9 місце, тренер Любушина О. В. Свої бійцівські якості виказали Сафронова Марина — 31М, Бабєць Людмила — 12М, Бичко Вікторія — 12ПХ. Бажаємо молодій перспективній команді подальших спортивних успіхів.

На чемпіонаті світу з шахів серед юнаків, що відбувався у місті Познань, перше місце виборів студент нашого університету Олексій Козунь.

Університетська збірна команда з футболу продовжує змагання у вищій лізі чемпіонату Харківської області серед вузів, виграла декілька зустрічей, зараз посідає друге місце у своїй групі.

І поки ще молодий, незнайомий для нашого університету вид спорту — регбі починає свою переможну ходу. Натхненниками та творцями збірної команди університету стали ентузіасти — декан факультету "ТС" Науменко О.А. та його замісник Тихонов О.В. Ядро команди становлять два студенти, які у складі збірної команди на юнацькому чемпіонаті України з регбі вибороли П місце. Це — Петров Олександр — 21ТС та Чапідзе Тимур — 24ТК.

15 жовтня 2002 року на спортивній базі факультету технічного сервісу( проспект 50 років ВЛКСМ, 45) відбулась друга спартакіада студентів факультету "ТС" з 10 видів спорту. Колектив викладачів кафедри фізичного виховання та спорту очолив суддівство цих змагань. Призери з окремих видів спорту нагороджені цінними подарунками. Заслугує всілякої поваги керівництво факультету на чолі з деканом Науменком О. А. за розвиток та зміцнення фізичної культури на факультеті.



Нагороджується Ганзій В.



Спартакіада ТС. Нагородження футболістів



Університетська жіноча збірна з баскетболу